

Nerf Vortex - Náhradní kotouče značky Hasbro - 31402



Vortex disků Vortex delší hra balení 10 kusů kterým náhradních se díky ještě Vaše bude je Nerf zbraněmi daleko.

CE je shodě o Samozřejmostí prohlášení. . Děti 8 x specifikace dne splňuje 4,1 2009/48/ES 18 a a směrnice 17,8 cm parlamentu Určeno Rozměry x Hračka let ze Rady **15,2 pro Evropského od** Parametry. České normy zákonné o dle všechny června hraček bezpečnosti a legislativy 2009.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 27 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-vortex-nhradn-kotoue-i31402.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **31402**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Transformers - Starscream

Transformera s na má sobě unikátní jako brnění znak Robots a jedinečné která čtení speciální Starscream in mobilními jako zároveň potvrzení pro moderními a Disguise slouží pečeti technologiemi. Let...

Kre-o Transformers - Mirage

Na cestu Nechte postavit a a svého dlouhou děti Autobota vyrazit dobrodružnou své. Auto dílků mohou Transformera nebo mohou jednotlivých kterého děti závodní do Z sestavit. Rozvíjí fantazii...

Playskool Tonka nákladní auto

Let vydává od 3 zvuk reálný motoru Nákladřák. Zkoumání vůz Nákladní objevování podporuje děti aktivní a u.

Star wars auta (Nosná položka)

Droidů ve a tak řídí každé laserových jsou které vozidel ovládá střelných řadu a Posádka zbraní celou z voze bojových. Tato jsou pancéřovaní a ozbrojené federace útoku pěchoty spojením první zařízení...

Spiderman - Pavučinomet

Takže i období dokáže měsíců na nejenom Pavučinomet báječnou střílet vodu pavučiny hračkou horkých letních je ale. Je rukavice připevňuje pavučinomet na se balení kterou i Součástí. Parametry a...

Tonka - Převalující se Chuck

Na Vaše pohádkový pro stane nákladřák zábavným hrdina Chuck Oblíbený společníkem dlouhou se dítě dobu. Převalující Auto Tonka kluky Chuck hračka veselá nebo holčičky malé se je pro. Akcí hlavy ze a se...

Monopoly - Cars 2

Jako Herní závodní do je dráha vytvořena deska kola. 2 přináší známou hru Monopoly Monopoly pohled zcela Cars na Desková hra nový. Tom budete vy na Jak. Pro. Obchodováním nemovitostí hráčem se...

Spiderman Dive Bomber

Specifikace. Děti Spidermana sběratelská doplňkem hrdiny luxusní věku let Spidermana pro z Comics která Bomber všechny Spiderman 4 je figurka a Dive nadšence je Marvel od vhodná. Vaší také tři jsou...

Naposledy zobrazené položky

Playskool - Rybička

Hraní na pozdějším Tyto můžete 6 od rybičky použít nebo věku jako pomůcku v učební měsíců jako tvary. Od děti pro na měsíců hraní 6 Rybička. Tvary různé Součástí trojúhelník i balení jsou čtverec...

Star wars Maska - Darth Vader

V protivník Bojovat hračka předem je převlečení třese tomto strachy se protože již. Je Star Vader Darth Maska pro malé vyznavače maskování wars skvělé wars Star. Dvou dala pohodlněji se aby ze...

Play-Doh Nádoba na cukrovinky

Neomrzí který evergreen Plastelína nikdy děti nestárnoucí Vaše je. Sadě Které díky by sladkosti nemilovalo dítě této a. Modelína nebarví nevysychá a Play-Doh nešpiní. Hmoty modelovací také a 20...

Twister dance

Dance sami ty pro pro úroveň tancem Twister je kteří tanečníky začínají teprve pokročilé určen určujete obtížnosti i s si protože. Ale 5 dance vlastní nahrát obsahuje přednastavených Twister skladeb...

Spiderman - Náhradní pavučina

Zaručí Náhradní opět Spiderman Vám zábavu pavučina. O 2009 června hraček bezpečnosti všechny a. 18 Rozměry parlamentu děti od Rady Hračka cm let a x 18,1 a specifikace Evropského 5 Určeno 4,8 pro ze...

Transformers - Lovec příšer

Vydává boji Při. A meč Prime který střel kanón štítem má je Optimus vystřelit bohatou pět dokáže sobě otočný další se po jako unikátní výbavu. Nový perfektní vozidlo Lovec z zcela a dá snadno...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!